

市青少年武术套路锦标赛举行

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市“晨光”杯武术套路锦标赛于6月1日至2日在市体育村体育馆举行。来自全市各县(市、区)中小学770名运动员参赛。

6月1日上午,记者来到赛场。参赛选手大部分为中小學生。赛场上,选手们精气神十足,娴熟地展现自己的功夫,家长坐在看台上为孩子加油鼓劲,不时用手机为孩子拍照。

记者在现场见到了刚刚在全国青少年武术套路锦标赛中夺冠的9岁小选手何柳焯,他对这次比赛满怀信心。何柳焯赛场表现突出,赢得了裁判的好评,拿到了较高分。

比赛共两天时间,于昨天下午结束。

本次比赛由市教育局主办,市武术协会承办。竞赛项目设有自选拳术、自选器械、传统拳术、传统器械和集体项目(拳术和器械)。比赛分为A、B、C、D四个组别,设个人赛和团体赛。



6月2日,男子组武术套路的参赛运动员在比赛中。

本报记者 李英平 摄

中超: 建业惨败

本报讯 昨晚,2019赛季中超联赛第12轮继续进行,河南建业主场2:5不敌广州恒大。

本场比赛第9分钟,恒大球员韦世豪助攻,杨立瑜抢点破门。第12分钟,韦世豪再送助攻,保利尼奥抢点射门得分。第51分钟,恒大球员严鼎皓传中打在建业球员顾操身上形成吊射破门。第62分钟,杨立瑜无私横传,钟义浩射空门得手。第72分钟,河南建业边路传中,巴索戈头球破门。第88分钟,巴索戈送助攻,陈灏力压防守队员头球破门。第89分钟,严鼎皓单刀推射破门,将比分定格在5:2。

河南建业上一轮输给上海上港之后,本轮又输球,积分停留在12分,排第11名,只领先降级区3分。广州恒大取得三连胜以28分的积分继续排名第三。(新浪)

市十运会社会组围棋比赛战罢

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会社会组围棋比赛于5月30日至6月1日在中国平煤神马集团围棋俱乐部举行。这是我市第十届运动会首个开赛的运项目,600多名选手进行了三天的激烈角逐。

成年组经过六轮角逐,马宵楠、尹建强、潘金祥、贾新辉、杨玉明、徐建禾依次获得个人前六名。中国平煤神马集团、宝

丰县、卫东区代表队依次获得团体前三名。

青少年组比赛中,李佳明、樊彦彬、常一鸣、张祚卓、刘欣珂、付家旭依次获得个人前六名。湛河区、卫东区、新华区代表队依次获得团体前三名。

儿童组参赛人数最多,有446名选手参加。经过九轮角逐,张子涵、梁瑞杰、李东泽、郭金浩、屈雨泽、张天瑜依次获得个人前六名。湛河区、中国平煤神马集团、卫东区代表队依次获得团体前三名。

幼儿组比赛中,曹腾瑞、郑笑添、张明轩、张鹰、张铠钰、王睿宁依次获得个人前六名,宝丰县、卫东区、湛河区代表队依次获得团体前三名。

本次比赛由平顶山市人民政府主办,平顶山市教育局承办,平顶山市围棋协会和中国平煤神马集团围棋俱乐部协办。比赛分为成年组、青少年组、儿童组、幼儿组四个组别,吸引了全市各(县)区41支代表队600多名选手参赛。

被一女子告强奸 内马尔否认指控 内马尔父怒斥敲诈

新华社里约热内卢6月2日电(记者赵焱 陈威华)据巴西当地媒体1日报道,一名巴西女子近日在圣保罗报案,指控巴西队前锋内马尔在今年5月对其进行了强奸。内马尔2日凌晨在社交账户上发消息否认强奸。

这名女子的姓名没有被披露,仅简称为BO,她控告内马尔5月15日晚在巴黎对她进行了强奸。

这名女子在报案时说,内马尔通过助手联系她,为她支付了到巴黎的机票和酒店费用,她5月15日入住巴黎索菲特酒店。当晚20时左右内马尔来到她的房间,但显然已经喝醉,并在她不愿意的情况下非常暴力地与她进行了性行为。

报案女子还表示,她是5月17日离开巴黎的,因为当时受到的打击和害怕与陌生国家的警察打交道,才回到自己居住的圣保罗报案。

内马尔2日凌晨在自己的社交媒体账号上针对被控告强奸一事为自己辩护,否认强奸,并展示与涉事女子的部分手机聊天记录。

内马尔的父亲1日晚间在接受当地旗手电视台采访时表示,那名女子的行为是敲诈,内马尔是受害人。

内马尔的父亲说,两人确实发生了性关系,但是在双方都同意的状况下。



当地时间6月1日,利物浦队球员在领奖台上庆祝夺冠。

新华社记者 郭求达 摄

利物浦第6次问鼎欧冠

新华社马德里6月1日电 2018-2019赛季欧洲足球冠军联赛决赛1日在马德里进行,利物浦2:0击败同样来自英超的托特纳姆热刺队,捧得冠军奖杯。

面对首次打入欧冠决赛的热刺,利物浦凭借开场不到一分钟内获得的点球早早占得先机,而比赛最后时刻奥里吉的进球为“红军”锁定胜利。利物浦历史上第六次捧起欧冠奖杯。

本场比赛,双方都迎来了大将回归,利物浦方面萨拉赫和菲尔米诺及时伤愈,热刺方面哈里·凯恩也回到首发。开场前,两支球队为当日因车祸去世的西班牙球员雷耶斯进行了默哀。

比赛开始仅25秒,热刺便遭遇打击,马内禁区内的传中打在西索科手上,裁判判罚点球。萨拉赫主罚命中,为利物浦建立起1:0的优势。此后双方都未

能创造太多机会。上半场,一名女球迷闯入赛场一度导致比赛暂停。

下半场,米尔内第69分钟的一记射门擦右门柱而出。阿利松则连续做出扑救,力保利物浦城门不失。第87分钟,利物浦获得角球。在门前混战中,替补登场的奥里吉于禁区左路拿球后低射,皮球滚入球门右下角,比分被定格在2:0。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 47.64 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

